
Рецензія-відгук на освітньо-професійну програму «Парамедик» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 

Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я, освітньої кваліфікації
бакалавр медсестринства

Подана на рецензування Івано-Франківським національним медичним 
університетом освітньо-професійна програма «Парамедик» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство, 
галузі знань 22 Охорона здоров’я, освітньої кваліфікації бакалавр 
медсестринства розроблена колективом авторів (проф. Сергій Федоров, доц. 
Наталія Позур, доц. Ірена Козлова, ас. Наталія Малініна) ІФНМУ.

У даному документі визначені передумови доступу до навчання за 
даною програмою, нормативний термін та зміст навчання, перелік навчальних 
дисциплін та логічна послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів 
ЄКТС, необхідних для виконання програми, нормативні форми державної 
атестації, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, 
сформульований у термінах результатів навчання, вимоги до контролю якості 
та професійної підготовки фахівця першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти галузі знань 22 Охорона здоров’я спеціальності 223 Медсестринство, 
спеціалізації «Екстрена медицина».

В освітньо-професійній програмі особлива увага надається 
європейським та передовим тенденціям у галузі екстреної медицини. 
Структура програми передбачає оволодіння знаннями щодо будови тіла 
людини, його функції, патогенезу поширених невідкладних станів. Окремі 
увагу приділяють умінню збору інформації при первинному, вторинному і 
повторному обстеженнях із застосуванням усього комплексу діагностичного 
обладнання, доступного на місці події і на ранньому госпітальному етапах. 
Важливими елементами ОПП є формування здатності узагальнення зібраної 
інформації, формування ключового синдрому і визначення тактики 
подальшого надання екстреної допомоги на основі вибраного клінічного 
маршруту пацієнта у невідкладному стані; уміння виконувати медичні 
маніпуляції, спрямовані на врятування життя та попередження ускладнень, а 
також можливість аналізувати і узагальнювати набутий досвід з порятунку 
життя людини. Побудова програми також сприяєтиме здатності формування 
інноваційних стратегій, спрямованих на вдосконалення діагностичного і



лікувального процесу в системі екстреної медичної допомоги на 
догоспітальному і ранньому госпітальному етапах.

Дана ОПП передбачає формування в майбутніх парамедиків 
інтегральних, загальних та фахових компетентностей, необхідних для фахової 
конкурентоспроможності. У програмі чітко визначена мета, характеристика, 
придатність випускників до працевлаштування, способи оцінювання, 
програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічна 
мобільність, перелік компонент та їх логічна послідовність; також наявна 
матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 
програми, матриця забезпечення програмних результатів навчання 
відповідним компонентам ОПП.

У цілому, освітньо-професійна програма «Парамедик» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство, 
галузі знань 22 Охорона здоров’я, освітньої кваліфікації бакалавр 
медсестринства повністю відповідає вимогам до такого типу документів та 
може бути використана для підготовки бакалаврів медсестринства -  
парамедиків.
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